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Kính gửi: Các trường Tiểu học trong huyện.
Thực hiện nhiệm vụ năm học 2012 - 2013, trong đó có việc kiểm tra chất lượng định kỳ giữa kỳ II, phòng Giáo dục & Đào tạo Thanh Hà hướng dẫn các trường Tiểu học trong huyện kiểm tra đánh giá môn Tiếng Việt và môn Toán giữa học kỳ II như sau:

I- Mục đích, yêu cầu:

- Các trường cần tổ chức kiểm tra đánh giá nghiêm túc khách quan, trung thực, thực chất kết quả học tập với tất cả các đối tượng học sinh để lựa chọn nội dung điều chỉnh PPDH cho phù hợp.

- Giáo viên căn cứ vào kết quả kiểm tra của những học sinh chưa đạt yêu cầu để có biện pháp tích cực giúp học sinh hoàn thành chương trình, đảm bảo chất lượng trong thời gian còn lại của năm học.

- Bài kiểm tra được thông báo đến phụ huynh từng học sinh và được lưu giữ tại trường để phối hợp tổ chức giáo dục học sinh đạt kết quả.

II- Chỉ đạo công tác kiểm tra:

1. Nội dung kiểm tra, hình thức kiểm tra:

Hiệu trưởng các trường Tiểu học chịu trách nhiệm về việc ra đề và tổ chức kiểm tra định kỳ giữa học kỳ II từ lớp 1 đến lớp 5. Không sao chép đề kiểm tra trên mạng và việc sao chép đề giữa các trường. 

+ Nội dung kiểm tra:

Những kiến thức, kỹ năng cơ bản của chương trình. Yêu cầu kiểm tra bao gồm các mức độ: Nhớ, hiểu biết, vận dụng, sáng tạo và phát triển (không vượt ra ngoài chương trình tiểu học ban hành kèm theo Quyết định số 16/BGD&ĐT ngày 5/5/2006 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT).

+ Hình thức kiểm tra: Đề kiểm tra kết hợp giữa hình thức tự luận và trắc nghiệm (tỷ lệ: 30/70).

2. Tổ chức coi, chấm bài kiểm tra:
Các trường thành lập hội đồng ra đề, tổ chức coi, chấm nghiêm túc theo quy chế hiện hành, giáo viên chủ nhiệm không được coi, chấm bài của lớp mình.

III - Thời gian kiểm tra: 
- Các trường kiểm tra theo phân phối chương trình.

- Các trường Tiểu học nộp báo cáo chất lượng môn Toán, Tiếng Việt (Mẫu báo cáo phòng GD&ĐT sẽ gửi cho các trường qua mạng) vào 7h 30’ ngày 26/03/2013 cho đ/c Nam qua địa chỉ: nam.hoang006@gmail.com và 01 bản in giấy có chữ ký, dấu của Hiệu trưởng nộp cho đ/c Vương.
- Phòng Giáo dục & Đào tạo yêu cầu các trường ra đề chính xác, bảo quản, niêm phong đề, lưu đề và hướng dẫn chấm, bài kiểm tra đúng quy chế, tổ chức chấm thanh tra lại bài của học sinh.
Lưu ý: Trong thời gian tới Sở Giáo dục và Đào tạo về kiểm tra đột xuất một số nội dung sau ở các huyện, thành phố:
- Việc thực hiện nề nếp chuyên môn ở các trường.

- Nội dung, chất lượng buổi dạy thứ 2 trong ngày.

- Việc đổi mới phương pháp dạy và học.

- Công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo học sinh yếu.

+ Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường tổ chức hội giảng giáo viên giỏi chào mừng ngày 8/3 và 26/3. Nộp kế hoạch hội giảng ngày 5/3 cho đ/c Vương, kết quả hội giảng nộp cùng ngày với báo cáo chất lượng.
- Tăng cường việc dạy tin học cho học sinh theo nhóm để duy trì chất lượng PCGDTH ĐĐT mức độ 2.
- Tiếp tục trang trí trường lớp; tổ chức các trò chơi dân gian trong các tiết Giáo dục ngoài giờ lên lớp. Riêng 2 trường Tiểu học Hợp Đức và Tiểu học Thanh Cường tiếp tục tham mưu với Đảng uỷ chính quyền địa phương để có đủ phòng Giáo dục nghệ thuật phấn đấu được công nhận chuẩn PCGDTH ĐĐT mức độ 2 vào năm 2013.
Trên đây là hướng dẫn kiểm tra định kỳ giữa học kỳ II năm học 2012 - 2013, và một số nội dung chuyên môn cần tiếp tục thực hiện. Phòng Giáo dục & Đào tạo yêu cầu các trường nghiên cứu và triển khai thực hiện nghiêm túc./.
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